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How well does the current curriculum/syllabus align with the learning objectives and goals  *
set?

@ Excellent

Very good
Good
Fair

Poor

In your opinion, are the learning materials provided in the curriculum/syllabus effective in *
facilitating student understanding and engagement?

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly disagree

Are there any specific topics or areas in the curriculum/syllabus that you believe need more *
emphasis or coverage?
@ Yes, multiple topics

Yes, a few topics

Neutral

No, minimal emphasis needed

No, no emphasis needed
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How well does the current curriculum/syllabus cater to the diverse learning needs and *
abilities of students in your class?

@ Very Well

Well
Neutral
Poor

Very Poor

Are the assessment methods used in the curriculum/syllabus appropriate and effective in *
measuring student progress and understanding?

@ Strongly agree
Agree
Neutral
Disagree

Strongly disagree

In your experience, have you found any challenges or limitations in implementing the current *
curriculum/syllabus in your teaching practices?
@ Yes, significant challenges

Yes, some challenges

Neutral

No, minimal challenges

No, no challenges encountered
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Do you believe that the current curriculum/syllabus adequately prepares students for future *
academic challenges or real-world applications?

@ Yes

No

Maybe

How do you perceive the balance between theoretical and practical components in the *
current curriculum/syllabus?

@ Well-balanced
Mostly theoretical
Mostly practical
Neutral
Insufficiently practical

Insufficiently theoretical

Are there any suggestions you have for incorporating more interactive or hands-on activities *
into the curriculum/syllabus to enhance student engagement?

@ Yes, several suggestions
Yes, a few suggestions
Neutral
No, minimal suggestions

No, no suggestions
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In what ways can the curriculum/syllabus be modified or improved to better support teachers *
in delivering quality education and meeting the needs of students?

According to Industry Needs
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